
 

Praktikant/in in der Organisationsberatung 

 

Wer wir sind 

cidpartners ist eine Beratung für Kommunikation und Organisationsentwicklung. 

Wir unterstützen Führungskräfte bei der Planung und Realisierung komplexer 

Veränderungs-, Identitäts- und Entwicklungsprozesse. Kunden engagieren uns um 

interne Potenziale zu aktivieren, Austausch und Zusammenarbeit zu verbessern und 

das Commitment von Führungskräften und Mitarbeitern zu erhöhen. 

Unser Leistungsportfolio umfasst strategische Beratung, Prozessberatung und 

Moderation, sowie Trainings und Coachings. 

Unsere Arbeitsweise basiert auf der Überzeugung, dass sich Organisationen nur aus 

sich selbst heraus entwickeln können. Wir setzen daher im Sinne einer Co-Kreation 

auf eine enge Zusammenarbeit mit dem Kunden. Ein Team aus erfahrenen Beratern 

und Spezialisten entwickelt gemeinsam mit dem Kunden  Strategien und Lösungen.  

Diese entfalten eine hohe Wirksamkeit, weil sie das Wissen der Organisation nutzen 

und so von Mitarbeitern und Führungskräften gut nachvollzogen, akzeptiert und 

mitgetragen werden. 

Für unser Büro in Bonn suchen wir für 3-6 Monate eine/n Praktikant/in mit Option 

auf eine anschließende Aushilfstätigkeit. Der Starttermin kann abgestimmt werden. 

 

Wir erwarten: 

> Studium z.B. der Kommunikationswirtschaft, BWL oder Psychologie mit (mind. im 

3. Semester) 

> Erste relevante Praktika / Erfahrungen im Bereich Organisationsentwicklung und 

-strukturen oder in der Kommunikations- und Marktforschung 

> Sehr gute Kenntnisse der gängigen MS-Office-Programme (Word, Excel, 

Powerpoint), Kenntnisse weiterer Programme (z.B. Adobe Photoshop) von Vorteil 

> Organisationstalent, eine engagierte, selbstständige Arbeitsweise und eine 

schnelle Auffassungsgabe auch in stressigen Situationen 

> Freude an Teamarbeit, eine offene Persönlichkeit und eine hohe Kunden-

orientierung 

 

Was wir bieten: 

> Einblick in die Arbeit einer modernen Kommunikations- und Organisations-

beratung  

> Konkrete Mitarbeit bei Organisation, Vorbereitung und Durchführung aktueller 

Kundenprojekte 

> Möglichkeit zur selbständigen Bearbeitung kleinerer Teilprojekte für cidpartners,  

mit laufender Unterstützung durch einen unserer Berater 

> Faire Vergütung, abhängig von Qualifikation und Vorerfahrung 

 

Nähere Informationen  über uns und unsere Arbeit finden Sie unter 

www.cidpartners.de 

Ihre Bewerbung: Für Rückfragen steht Ihnen Herr Sebastian Luge 

unter 0228 / 259085-0 gern zur Verfügung. Oder Sie 

senden Ihre Bewerbungsunterlagen direkt an 

luge@cidpartners.de   

Wir freuen uns darauf, Sie kennen zu lernen! 


